= IPERSTATICA 2D

Dopo aver apero sap 2000 e impostata |' unita di misura KN/m/C, ho selezionato la grigha e

inserito la combinazione X=2 Y=1 Z=1 e X=6 Y=1 Z=1.

Scelto il piano di lavoro XZ, ho disegnare la trave con il comando Draw Frame seguendo la gri

impostata. Con Assign, ho dato come vincoli due incastri agli estremi.

Definito il peso proprio come un valore nullo con Define - load paterns - carico zero (sef weight

multipler) — modily load pattern, ho selezionato la trave e assegnato il carico distribuito di 10 KN
: 0 stributed .

AT Plarw @ ¥ull
Infine ho avviato I'analisi e visualizzato 1 diagrammi di taghio e momento.

b




fode
alokico 5 potade Coune Rrie s

W1M Qnﬁl—;;{ (%) « 0 HM.Ejdy

A5
)T - ”*J——d‘, $1:0

> T2 EJ‘%__ ,,dkf_l_dg)*qz.o

N T " gt fftrengiale dena e claheS

j8e e
UEGhAAoE M felnZionma, CORM ACEUN Cou APOSTAMENT PRor gty
Vor ouerdu v I.d‘ﬂ- ﬁh.luu EPOTA NG W n of| ety o O O Ll tmﬂljlﬂjqw

%d.- ii..; é‘_s,’. 4
S%‘.I-;EL- +f.)da+g_&_i %_5‘4,:-.“:7

MJI‘J{.&- 4&“4’{:1)45-1% 33_.{"'4 !___“f

ng-fz._ +fs)al.i > t;j Qe s*

L
&y 24 LRSS +QE.+C5*{~#

e L. SR S-S S, - P ...-._-H..b

i ,g.__'+¢;'5+€; berzuaie (Z)

e “f"@

Q} Tllﬂ.m@



IS
o o Bckee

#tﬂ] 2] i) = O
Qlﬂl L] {t’l‘” s

Sk lwereio -lh.@ ﬂlﬁl:nl? Viszo) oo v T4 s @

Serdhendo A @ ‘-&‘“ﬂ:tl > b,i[f.‘;f)].zfj y C;20

Sanky Luando @ vit)s=o 3 - A H'“_.L‘-";'_’;.} .
€]44 / 7

ﬁrth}lﬂhﬁ&hﬂ.@ *':E]:f}‘}g‘ﬂh_*f"?‘pl; _ &7

Lo

for deolan & 2 trco g de r.,r

e 4

- 4 1 : i s 1 - * ¥ 4 & ¥
2k 4-*’..._%:._ f.:_%_.() -} 1t il *(_;z_’—_?: ’_’_f_ R i)

E Jid & \Eye o) 2
:b-?—'—‘.*‘-l EI-‘C’.T’E.}H:“:} f}_ i;'l '4':- IJ'}‘
eye * % ! “ege ' '2) HE AL
- '."'J- i 4 :... :,.f

fr}‘:‘4 JJ’J
1]
Eigi Sl 5 Cf =t
AL SE ET4
Y J
Coo@p@oal 2] 5 128 sl - 12 38"
e e €j6 &) 4 12E ]
A u'-...u “ur;dll-_u\"ri.ﬂ Cye €yl {:.ij /
AW -

th}; ‘ i F]‘L lﬂ}-h':?f [_...)

' W‘F‘mm 'ltqdﬂilﬂ'sﬁ' ULSI' i wp‘_ 1”‘:1’ J"}.:it" !T'\f-u € (hrad ,-eu ,} M
=

o
du. 20 <> W gt
J(o} =0 ¥ Vedifreain I 1)
L

vie) 0 2149"%" iz &7 M%L .
dt(e) 0 - gsé, (41,,;: 44210 .0

'*‘%*ﬁ%'m 3" vmw‘"‘

_ -L'i :IE_-..
L= T I ———_—___———IIE—S




e -

w uﬁ“m ciels « pmﬂoln ugmlt aieeo -
qm‘ﬁ"‘ﬁ?%ﬁ-}#ﬂ&. s4
ﬁi-%x&.&j—%lé-& O o 50

*%%s*%&— O 454305+ g .;
ATES . e o 0./2
& S 4SL - ‘1:1'3 ‘____3_____ Sl

L e e GO —

. & 9 J purrt ©L Py WO wo oklla f‘,u

@-ﬁ : {E‘eﬂ o :ﬁ:‘tn'ﬂ* o 5 hovaue W 0‘.!

+ —— :

i,
o cadolafe L MoMeHTO \

—f‘—' - 4O\ J.é%

- :f A'y(s) oE e e -"‘EtJ A T

) =57 ]-{J.l_ t;f___ﬁ $ *«T}i& Tl

'M(5=0) 5 Mz f{t’f T A

‘Mls-d) = 4ETa: & __L_ fast 1)t P T ‘32.?')

ez Z -
J EiL : 2e] €T AET J-ZE-I
- -( Lpdial - 490
27 73
-r'hl_‘, E) - '.-41Q2+31-E‘_ ) -p__i__(. _‘*t-,,;t?rf R ‘-_L-E o :e 2
eTL ETZ 1 ET 1o _‘{l_,l
or N hjhﬂ
-Ey(dhs4cq) ¥
T ET {845 4
'T[‘.'-nﬂl = -Ej‘kﬂ__. ﬂ o ]ZE ) L-{z e -- ‘ﬁ
&Y en o

.1’{5+.€-} = -E}f %2 .-r_f_l,lil
o{(}:f‘)" -EI\—ELL

caLcoLo  REATION vmm

| ;:,:::":EI__I(:S‘

e

C,L\&#’- T._,&i |

;*’-112—4-33__9_'_ ~ 'f:_in
v

EJ'!. %




